
Sjećanje na „Bljesak“ – vijenci i svijeće za hrvatske branitelje koji su u 32 

sata ispisali povijest 
30.4.2026. 

 

 

Povodom obilježavanja 31. obljetnice Vojno-redarstvene operacije „Bljesak“, 

izaslanstva Varaždinske županije, Grada Varaždina, roditelji poginulih i preminulih 

branitelja, predstavnici vojske, policije, te braniteljskih udruga proizašlih iz 

Domovinskog rata  položili su vijence i zapalili svijeće kod Križa branitelja na 

varaždinskom gradskom groblju, odavši počast svim poginulim, nestalim i 

preminulim hrvatskim braniteljima. 

 

U pratnji Husarske garde Varaždinske županije i Varaždinske građanske garde, 

počast su polaganjem zajedničkog vijenca odali župan Varaždinske županije 

Anđelko Stričak, predsjednik Županijske skupštine Krunoslav Lukačić, kao i 

potpredsjednik Županijske skupštine Siniša Jenkač, gradonačelnik Grada Varaždina 

dr. sc. Neven Bosilj, te predsjednik Gradskog vijeća Grada Varaždina Lovro 

Lukavečki.   

 



Molitvu za sve poginule, preminule i nestale hrvatske branitelje predvodio je vojni 

kapelan vlč. Ivica Horvat. 

 

Vojno-redarstvena operacija „Bljesak“ jedna je od najznačajnijih oslobodilačkih 

operacija u Domovinskom ratu i ključna prekretnica u procesu uspostave teritorijalne 

cjelovitosti Republike Hrvatske. Pokrenuta 1. svibnja 1995. godine u 5:21 sati na oko 

80 kilometara dugoj bojišnici, operacija je izvedena iznimno koordinirano i odlučno – 

iz tri pravca, s ciljem oslobađanja okupiranog područja zapadne Slavonije. 

 

U manje od 32 sata hrvatske oružane snage oslobodile su oko 500 četvornih 

kilometara teritorija, uključujući strateški važne točke poput Okučana, Jasenovca i 

Stare Gradiške, te ponovno uspostavile nadzor nad autocestom Zagreb–Lipovac i 

željezničkom prugom prema istoku zemlje. „Bljesak“ je pokazao snagu, spremnost i 

profesionalnost Hrvatske vojske i policije te bio uvod u završne operacije 

oslobađanja zemlje. 

 

Župan Anđelko Stričak pozvao je na minutu šutnje na sve poginule, preminule i 

nestale hrvatske branitelje, dok je  predsjednik Županijske skupštine Krunoslav 

Lukačić  istaknuo povijesnu važnost same operacije i doprinos branitelja s područja 

Varaždinske županije. 

 

- „Bljesak“ nije bio samo vojna operacija, već snažna poruka da Hrvatska ima snagu 

i odlučnost zaštititi svoj teritorij i svoje građane. U toj veličanstvenoj akciji sudjelovalo 

je oko 7.200 hrvatskih vojnika i policajaca, a među njima i brojni branitelji s područja 

Varaždinske županije – pripadnici 104. brigade, Specijalne jedinice policije Roda i 

temeljne policije. Nažalost, cijena slobode bila je visoka – poginuo je ili od posljedica 

ranjavanja preminuo 51 hrvatski branitelj, dok ih je 162 ranjeno. Njihova žrtva trajno 

nas obvezuje. Danas, s dubokim poštovanjem i zahvalnošću, odajemo počast svima 

koji su dali svoj život za domovinu. Na nama je da čuvamo istinu o Domovinskom 

ratu, njegujemo kulturu sjećanja i gradimo društvo dostojno njihove žrtve – društvo 

mira, sigurnosti i zajedništva - poručio je Krunoslav Lukačić. 

 



I gradonačelnik Grada Varaždina Neven Bosilj prisjetio se jedne od najvažnijih 

operacija u novijoj hrvatskoj povijesti, istaknuvši njezin značaj za slobodu i 

teritorijalni integritet Hrvatske. 

 

- Uvijek se dan prije 1. svibnja tradicionalno okupimo ovdje na varaždinskom groblju 

da odamo počast  51 poginulom pripadniku hrvatske vojske i policije i svima koji su 

sudjelovali u akciji Bljesak kojom je zapravo počela konačna operacija oslobađanja 

cijele Hrvatske koja je završila s Olujom potkraj kolovoza. U tih par dana svibnja 

oslobođeno je više od 500 kvadratnih kilometara zapadne Slavonije. Mi Varaždinci 

smo posebno ponosni na taj dio povijesti jer je u zapadnoj Slavoniji ratovala naša 

proslavljena 104. brigada koja je sudjelovala u operacijama oslobađanju . Gotovo 

sve žrtve 104. brigada imala je na tom području. Ovo je prigoda da se zaista 

podsjetimo i zahvalimo svim hrvatskim braniteljima koji su sudjelovali u 

Domovinskom ratu od 1991. – 1995. godine – zaključio je gradonačelnik Grada 

Varaždina dr. sc. Neven Bosilj. 















  

 

 


